



Nagrađene uzorne žene Podravine i Prigorja sa županom i dožupanom te Vericom Rupčić



Anka Županić ponijela je titulu najbolje

ŽUPANIJSKA KOMISIJA U ĐURĐEVCU ODLUČILA

Anka Županić iz Novigrada najuzornija je seoska žena

U žiriju su sjedili Darko Sobota, Damir Felak, Nansi Tireli, Verica Rupčić, Josip Cugovčan, Nada Sedmak, Ankica Plečić, Brankica Kolomaz i Željka Golubić. Oni su od 14 izabrali tri najbolje

Sonja Jurlina

sonja.jurlina@glaspodravine.hr

Anka Županić iz Novigrada Podravske najuzornija je seoska žena Koprivničko-križevačke županije odlučeno je to prošlog vikenda u Đurđevcu gdje je održano natjecanje. Titula prve pripala je Josipi Rasinec iz Virja, a druge pratilje Snježani Hiržin iz Škrinjara u Općini Sv. Ivan Žabno.

Izbor je održan u organizaciji Povjerenstva za ravnopravnost spolova, a otvorio ga je župan Darko Koren. Priredbi su prisustvovali pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić, predsjednica Odbora za ravnopravnost spolova Hrvatskog sabora Nansi Tireli, saborski zastupnici Stjepan Milinković, Branko Hrg i Željko Šemper te državni i županijski dužnosnici.

Na još jednom u nizu festivala radišnosti, svestranosti i kreativnosti žena koje žive u selima i prigradskim naseljima

na području Podravine i Prigorja natjecalo se 14 kandidatkinja. Svaka od njih predstavila se na štandu s hranom, kolačima, zimnicom i napitcima pripremljenim po tradicionalnim receptima, najrazličitijim ručnim radovima vlastite izrade, etno-predmetima s pregršt pratećih detalja i elemenata. Posjetitelji su uživali u bogatstvu i raznolikosti i kušali sve pripremljeno.

Uoči izbora održan je mimohod ulicama Đurđevca svih kandidatkinja s pratiteljima iz Molvi i durjevačkih Đuroka te predstavnicima kulturno-društvenog života i gostima. Ovogodišnji izbor bio je me-

dunarodnog karaktera jer su u revijalnom dijelu nastupili gosti iz Usore (BiH). Delegaciju je predvodila predsjednica UŽ Sunce Snježana Erceg i poglavar Hrvatskog sokola Usora Željko Joskić. Gosti iz BiH predstavili su i svoju predstavnicu na ovogodišnjem Izboru za najljepšu Hrvaticu u narodnoj nošnji Katarinu Joskić. U revijalnom dijelu predstavile su se članice Udruge Čuvarice kulturne baštine iz Kladara u susjednoj Virovitičko-podravskoj županiji.

U žiriju su sjedili Darko Sobota, Damir Felak, Nansi Tireli, Verica Rupčić, Josip Cugovčan, Nada Sedmak, Ankica

Plečić, Brankica Kolomaz i Željka Golubić. Oni su od 14 izabrali tri najbolje.

Svim kandidatkinjama su dodijeljena i prigodna priznanja za različite kategorije: Martini Strmečki iz Herešina za svestranost i raznolikost u gospodarstvu te posebnost u vještinama, Milki Novaković iz Gole za isticanje posebnosti svojega kraja te posvećenost životnom pozivu i odgoju mladih naraštaja, Branki Dorešić iz Hlebina za njegovanje tradicije i kulturne baštine te očuvanje i primjenu tradicijskih recepata, Snježani Hiržin iz Škrinjara za raznolikost proizvoda te za poštivost i osobitu brigu o obitelji.

Mariji Mlinarić iz Đurđevca za najoriginalnije ručne radove te za osobito zalaganje u radu udruge, plemenitost i životni optimizam, Anici Jež iz Kalnika za najbolje starinske slastice te za promociju Kalnika i potkalničkog kraja, Zlati Kušec iz Cirkvene za najbolje

spravljena tradicijska jela i raznolikost u gospodarstvu, Josipi Rasinec iz Virja za štand s najboljim umjetničkim radovima kandidatkinje te za svestranost u umjetničkom i kreativnom izražavanju, Gordani Mužina Figač iz Starigrada za najoriginalniji štand s osobnim elementima kandidatkinje te za njegovanje tradicijskih obiteljskih vrijednosti, Zrinki Šipek iz Kloštra Podravske za kreativnost u izradi proizvoda od voća i povrća te za sadržajnost i zadovoljstvo životom na selu.

Katarini Ugrenović iz Komatnice za očuvanje tradicije, baštine, duha i vrijednosti seoskog života, Spomenki Karšić

iz P. Sesveta za posebnosti u izradi ručnih radova te za očuvanje starinskih sorti povrća i uzgoj sjemena, Mariji Sobota iz Kalinovca za očuvanje i primjenu starinskih recepata jela te inovativnost kod uzgoja povrća, Anki Županić iz Novigrada P. za očuvanje i primjenu starinskih recepata slastica te za svestranost, očuvanje baštine, tradicije i vrijednosti seoskog života.

U kulturno-umjetničkom dijelu programa su sudjelovali folkloristi KUD-a Petar Preradović, Đurđevčice, Udruga cimbalista, polaznici DV Vrapčić iz Drnja, plesni studio No! te gosti iz Usore.



Natjecalo se čak 14 žena s područja Koprivničko-križevačke županije



Dožupan Darko Sobota (desno)